Manna Bio Tomatendünger

Für gesunde und aromatische Tomaten



Manna Bio Tomatendünger ist ein hochwertiger, granulierter, organischer Spezialdünger, der sich leicht und staubfrei ausbringen lässt. Neben Tomaten werden auch andere Fruchtgemüsearten wie Gurken, Paprika und Zucchini zu kräftigem Wachstum angeregt.

Langzeitwirkung: Die wertvollen organischen Substanzen sorgen für gesunde und aromatische Früchte und garantieren eine reiche Ernte.

Bodenverbesserung: Die wertvollen organischen Substanzen wirken humusbildend und bodenverbessernd und fördern ein gesundes, kräftiges Wachstum.

Anwendung:

Manna Bio Tomatendünger deckt den besonderen Nährstoffbedarf von Tomaten, Gurken, Paprika und Zucchini ab. Bio Tomatendünger von Manna können Sie sowohl bei Neupflanzungen als auch zur Unterhaltsdüngung einsetzen. Im April/Mai erfolgt die 1. Gabe mit 100–120 g Manna Bio Tomatendünger je m² bei der Pflanzung. 6–8 Wochen später werden weitere 100 g/m² Manna Bio Tomatendünger pro m² ebenfalls flach eingearbeitet.

Düngemitteltyp: Organischer NPK-Dünger 5+1+3 unter Verwendung von: Pflanzlichen Stoffen aus der Lebens-, Genuss- und Futtermittelherstellung.

5 % N Gesamtstickstoff

5 % N pflanzenverfügbarer Stickstoff

1 % P₂O₅ Gesamtphosphat 3 % K₂O Gesamtkaliumoxid

Hauert MANNA Düngerwerke GmbH Hahnenbalz 35 | D-90411 Nürnberg www.hauert.de | www.manna.de | kontakt@hauert.com

Ausgangsstoffe:

Pflanzliche Stoffe aus der Lebens-, Genuss- und Futtermittelherstellung (Rapskuchenmehl, Maisprotein, Vinasse).

Nebenbestandteile:

76 % organische Substanz (i. d. TS).

Lagerung:

Kühl, frostfrei und trocken lagern. Produkt nicht einnehmen und von Kindern und Tieren fernhalten. Trocken und in verschlossenen Gebinden lagern. Unbeschränkt haltbar.

Nährstoffverfügbarkeit von 1-12 Wochen.

Anwendung: siehe Verpackung



WEITERE INFO: Tel: +49 0911 941 18 18 0 / Email: kontakt@hauert.com